

美国会： 啥时让推特去中国？

大纪元



中国短视频应用程序TikTok高管出席美国国会听证会，中共外交部发言人毛宁3月24日公开说，“美方应切实尊重市场经济和公平竞争原则，停止无理打压别国公司。”

美国会回呛中共外交部

众议院美国与中国共产党战略竞争特设委员会（简称对中共委员会）28日回应毛宁说：“中共突然对公平竞争产生新的兴趣，对此，我们表示欢迎，并期待听到中共何时允许被禁止的美国应用程序，例如推特、脸书、YouTube进入中国。”因为中共的网络防火墙，国外的社交媒体在中国境内不能正常登陆和使用。

23日，TikTok首席执行官周受资在美国众议院参加听证会，持续大约4个多小时。议员们对他的回答持深度怀疑态度，并表示周受资的说法无法消除他们对TikTok的担忧。

TikTok被不公对待了吗？对比一下 在华美企的待遇

TikTok是中国短视频分享平台“抖音”的海外版，在美国拥有1.5亿用户。

周受资辩护说，美国对他们的审查过于严格。议员们不认同这一论点。中共已经封杀了几乎所有美国主流社交媒体平台，像周受资这样、代表外国公司到美国国会作证为自己辩解的事，在中国更不可能发生。

有专家开玩笑说，大家可以想像一下这样的对等场景——在中国市场有着巨大份额的脸书、其首席执行官雇用北京游说人士/顾问/律师，在一场公开的、有电视转播的全国人大委员会的听证会上为他们公司辩护，同时他们的产品依然在中国境内自由地运营和增长，赚取数十亿美元。但是，在现实中，这些都不可能发生。

佛州共和党众议员尼尔·邓恩揭露周受资在任职字节跳动之前曾于2015年到2021年担任中国智能手机制造商小米国际部首席财务官，在卖给欧洲人的小米手机里有一份清单，上面有449个字眼和词组将在该设备上被自动封杀。被封杀的词组中包括“美国之音”和“民运”。

中共是言论自由的杀手，无论如何诡辩都摆脱不了罪责。

简讯

美众院通过惩罚 活摘器官法案

明慧网

3月27日美国联邦众议院以压倒性的票数通过了一项法案，惩罚中共对良心犯的活摘器官行为。H.R.1154号法案被称为“2023年停止活摘器官法案”，该法案旨在制裁所有参与这一骇人行为的人，并要求政府每年报告在各国发生的这类非法活动。共和党人汤姆·科顿和民主党人克里斯·库恩斯等十几位参议员，也提出了该立法的参议院版本。

法案中，对参与活摘器官者的惩罚：最高25万美元的民事处罚，及最高100万美元、20年监禁的刑事处罚。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com